ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPTAZIQN ENEPIFEIAKHZ ANABAOMIZHZ 60Y A.

1 KaBaipeon pappopomnodiwv xwplc va kataBaAAstal OIK 22.20.
T(POCOXN Yo TNV €0ywyr akePAiwVY TTAAKWY OIK 2236

(26,25+7,25+8,10+12,20+8,90+30,00+15,30+12,20)*0,35*2 =

2 AnoénAwaon EVAWVWVY i GLENPWV KOUGWHATWY OIK 22.45
OIK 2275
looyelo  Deyylteg 47,75 =
MNapdaBupa 62,24
Opodog  Deyyiteg 43,97
MNapdaBupa 51,87
Mopteg 12,99 =
3 Ano€AAwaon LETAAAKWY KALYKALS WHATWY OIK 22.65.
OIK 2275
50,00*%7 =
4 QoptoekdpOpTWOoN UE TO XEPLOL OIK 10.01.
OIK 1101

YAIKG amo€nAwoswv

5 Metadop£c e auTokivnTo Sl HEgou odwv KaAng Batotntac 0OIK 10.07.
OIK 1136
15,00* 10 =
6 Yalootaola aAoUpLWVioU LEHOVWHEVA OIK 65.17.
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Yahootdola §idulda, He N xwpic otabepd deyyitn, avolyopeva, avakAvopeva mept

Katakopudou f opllovtiou dgova, e i Xwpig TUNUo BepopovwTiKoU TTaveA OIK 6522
Q¢ apbpo 2 =
7 Authol BepUopOVWTLKOL NYOUOVWTLKOL AVAKAQOTLKOL UaAoTIlVaKEG aodaleiag OIK 2X. 76
oUVOALKOU Ttayxoug 24 mm, (kpUoTaAAo 6 mm, kevol2 mm, OIK 7609..

KpuotaAo adalsiag 3 mm + 3mm)

220,00*0,90 =
8 ZUvBeTo oUOTNUA EEWTEPLKAG BEpOUOVWONG OIK £X.79.
0IK7934
Mepluetpikoi toixot (12,80+6,05+33,60)*2*7,00-218,82 =
9 IkplwpaTa odNPA CWANVWTA OIK 23.03
OIK 2303

(12,80+6,05+33,60)*2*8,50 =

10 Netdaopata acpaleiag eni IKPLWUATWY OIK 23.05
OIK 2304

Qg apbpo 9 -
11 OgpLKA AMOUOVWON 0POPWV LE TIAAKEC OIK 79.46
amno eénAaopévn moAuatepivn pe avBpaka maxoug 100 mm OIK 7934

531,26+26,55 =



12 EmkaAuPn opllovtiwy appwv pe yaABaviopévn Aapapiva d = 1,0 mm OIK 72.44.

OIK 7246
16,75+0,50 =
13 AppoKAGAuTTpa appwV eUpoug 100 mm OIK 72.47.
OIK 7246
7,50%2 =
14 ModLEg mapaBupwv amo HAPUAPO HAAOKO TIAXOUG 2 cm OIK 75.31.
OIK 7531
Qg apbpo 1 =
(60,59+59,27)*0,11 =
15 Y&poppdn amd yoArBaviopévn Aapopiva ZwAnvwtr kukAkn G100 ATHE 806.
HAM 1
7,50*10,00 =
16 Eykatdotacn avepLothpwyv opodng Anpnge. HAM 032

AiBouoeg d16aokaAiag - ypadeia



17 Oepuikn povwon cwAnvwyv Siktuou B€puavong

18 Eykataotaon wTtloTikwy cwpdtwyv LED mAnpng

19 YrtoAoyiopog AEKK
Amo apbpo 1: 90 m2*0,02m=1,80 u3*2,5 tn/m3
4,5 tn*5,00 €/tn=22,50 € (a6 tiuoAdylo AEKK)

HAM 040

HAM 059




01
84,14 m?
90 m?
218,82 m?
220 m?
02
350 kg
400 kg
01
15 ton
01
150 ton*km

04




220 m2

.27.03

v

198 m2

200 m2

48

515,48 m2

540 m2

891,65 m2

900 m2

900 m2

557,81 m2




560 m2

02
17,25 p..
18 p.p.

02
15 ..
16 p.p.

01
90 m2
13,19 m2
110 m2

2.3.2

75 W

42 tepn




lten

145 tep

4,5 tn
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